Priklady testovych ukola

Jednotlivé testové tkoly mély riznou uroven obtiznosti, odpovidajici jednotlivym dovednostnim
urovnim popsanym v priloze A. Aby bylo mozné blize predstavit pojeti testovych tkolil v Setfeni
ICILS, mezinarodni konsorcium se rozhodlo odtajnit znéni vybranych testovych ukola z modulu
Sportovni krouzek.
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Prvnim piikladem je testovy tikol na prvni (nejnizsi) dovednostni arovni (znéni viz obrazek B.1).
Jedna se o testovy tkol z prostfedi emailové komunikace, v ramci kterého méli zaci z nabidnutych
moznosti zaskrtnout (libovolné mnozstvi moznosti), kdo v§echno obdrzel dany email.

OBRAZEK B.1 UKAZKA UKOLU 1

Soubor Upravy Méstroje
ORGP ww L I/ dorucanta_podta
L Webmail ZS TGMasarka | + |

Webmail ZS TGMasaryka

=5 oa';_msda -4 Odpovédét vSem ., Predat dal X Vymazat
Od: Eva@zstgmasaryka.icils
Komu: Tobé
Kopis: Jana@zstgmasaryka icils;
Adam@zstgmasaryka.icils
Predmét: WebDok (Diky Petrovi)
Ahoj,
Petr mi ukazal skvély web, kde se daji sdilet dokumenty. Strdnka se jmenuje WebDok’

Jdi na tuto strénku a zaloZ si det: hitp/fwww.webdok.icils/ucty

Diky, méj se Zbyvajici cas
0 minut(y)
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Obdriela jsi tento e-mail.
Kdo je5té tento e-mall dostal? (MlZe3 zvolit jednu nebo vice moZnosti )
[ 1Eva

Primérny podil spravnych odpovédi za vSechny zapojené staty ¢inil 66 %. Podil spravnych odpovedi
se pohyboval od 30 % (Thajsko) do 80 % (Austrélie, kanadské provincie), jak shrnuje tabulka B.2
(sloupec Ukol 1). Z dané tabulky je rovnéZ ziejmé, Ze podil spravnych odpovédi se v Ceské republice
s hodnotou 69 % prakticky nelisil od mezinarodniho priméru.

V ramci druhého ukazkového tukolu méli Zaci pred sebou stejny fiktivni email jako u prvniho
prikladu (obrazek B.1). Tento ukol ale odpovidal druhé dovednostni urovni. Vlastnim zadanim
bylo, aby Zéci ,,8li na stranku WebDok, kde je mozné online sdilet dokumenty® V textu emailu byla
uvedena URL adresa stranky WebDok. Neslo ale o ,,pouhé” kliknuti, protoze URL adresa nebyla ve
formé aktivniho hyperlinku. Zaci méli ukazat, Ze dovedou URL adresu zadat do adresniho radku
webového prohlizece. Tento ukol byl (stejné jako prvni priklad) vyhodnocen automaticky, riizné
postupy feseni byly hodnoceny stejnym poctem bodt.

Pramérny podil spravnych odpovédi v tomto tikolu byl 49 %. Hodnoty se pohybovaly od 21 % do

66 % a Cesti zdci dosdhli nadpriimérného podilu 54 % spravnych odpovédi (souhrnna tabulka B.2,
sloupec Ukol 2).
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